



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
CÂMPUS LUZIÂNIA

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO
RETIFICAÇÃO 002 - EDITAL Nº 012/2022/PROEX

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás – IFG, por meio da Pró-Reitoria de Extensão e da Comissão do Projeto “MULTIPLICAR A PROTEÇÃO: PROMOVENDO O FORTALECIMENTO DE VÍNCULOS FAMILIARES E A AUTONOMIA FINANCEIRA DE FAMÍLIAS EM SITUAÇÃO DE CODEPENDÊNCIA QUÍMICA.”, retifica o presente edital no seguinte item:

ONDE SE LÊ:

5. DO CRONOGRAMA

O Processo Seletivo seguirá o seguinte cronograma:

Período de Inscrição	01/09/2022 a 28/09/2022
Sorteio	03/10/2022
Divulgação dos classificados em 1ª chamada e lista de espera	04/10/2022
Matrículas dos classificados em 1ª chamada	05/10/2022 a 14/10/2022
Divulgação de 2ª chamada	17/10/2022
Matrícula dos classificados em 2ª chamada	19/10 a 24/10/2022
Início das atividades	31/10/2022

LEIA-SE:

5. DO CRONOGRAMA

O Processo Seletivo seguirá o seguinte cronograma:

Período de Inscrição	01/09/2022 a 10/10/2022
Análise de documentos e avaliação de títulos	11/10/2022 a 14/10/2022
Homologação das Inscrições	17/10/2022
Sorteio	18/10/2022*
Convocação para matrículas - 1ª chamada	19/10/2022 a 24/10/2022
Convocação para matrículas - 2ª chamada	25/10/2022 a 28/10/2022
Início das atividades do curso	31/10/2022

* Em caso de número de candidatos maior que o número de vagas disponíveis.

REINALDO DE LIMA REIS JÚNIOR
Diretor-Geral

SIMONE PAIXÃO ARAÚJO
Gerente de Pesquisa, Pós-graduação e
Extensão

Documento assinado eletronicamente por:

- **Reinaldo de Lima Reis Junior, DIRETOR GERAL - CD2 - CP-LUZIANI**, em 28/09/2022 18:09:34.
- **Simone Paixao Araujo, GERENTE - CD4 - LUZ-GPPGE**, em 28/09/2022 17:33:03.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 28/09/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 329064

Código de Autenticação: 1b55f42cd9



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua São Bartolomeu, S/Nº, Vila Esperança, LUZIÂNIA / GO, CEP 72.811-580
(61) 3251-4133 (ramal: 4133), (61) 3251-4138 (ramal: 4138)